Розрахувати блискавкозахист будівлі цеху

Визначаємо інтенсивність грозової діяльності, питомої густини ударів блискавки в землю, очікувану кількість ударів блискавки в об’єкт на протязі року. 

Для нашого регіону інтенсивність грозової діяльності складає 60-80 год / рік, питома густина n =5,5  1/км2*рік ;

Кількість ударів:

N = [( S + 6hx ) * ( L + 6hx ) -7,7 * hx2 ] * n *10-6 ;

N = (( 18 + 6*12 ) * ( 36 + 6*12 ) -7,7 * 122 )* 5,5 *10-6 ;

N = 0,043 удари/рік.

 Визначаємо тип зони захисту і категорії пристроїв блискавко захисту.

Категорія 3 – за рівнем блискавко захисту;

N ≤ 1, тому зона захисту - зона Б.

 Вибираємо і розраховуємо тип блискавковідводу – одинарного стержня.

Визначаємо повну висоту блискавковідводу:

h = ( rx + 1,63hx ) / 1,5;

rx=  (S/2) +  L


rx= 37
h = ( 37 + 1,63*12 ) / 1,5;

h = 38 м.

Визначаємо висоту конуса:

hо = 0,92h ;

hо = 0,92*38 ;

hо = 35м ;
Визначаємо радіус захисного кола на рівні землі:

ro = 1,5*h ;

ro = 1,5*38 ;

ro = 57 м.

Визначаємо радіус Rx на висоті hx:

rx = 1,5( h – hx / 0,92 );

rx = 1,5( 38 – 12 / 0,92 );

rx = 37 м.

За даними розрахунками будуємо на кресленні зони блискавко захисту будівлі – рис.1.

Отже за результатами розрахунку повна висота стержнивого блискавковідводу буде становити 38 м. Радіус захисного кола на рівні землі 57м , радіус захисного кола на висоті 12м буде 37м.

Рис1.
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